

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

Thursday 2 December 1971 (Vol. 33 No. 187 Page 1)

印巴衝突擴展 陸空越界作戰

美停止售械印度防止戰事惡化

中國兩醫師訪加京 闡述赤足醫生制度

(奧太瓦加拿大社電)中央府官員最近會晤兩位「北京來訪問的中國

醫師時，會聽取有關中國衛生工作人

員的報告。

現任北京血球研究室主任陳澤，

及科學研究院醫科副王任哈美文等兩

位醫師，為過去五年以來第一次訪加

的中國醫務人員，昨星期二在此會晤

歷。

現任北京血球研究室主任陳澤，

少女的日記

瑟蓮。

高興的時候，我常常是一個人划到很遠的地方去，

生命說來不算最光榮的一個夏季，你的前途將會有

一個夏天，你自己說的，在你的

話，我有這個興趣，在

「你喜歡不喜歡划小艇？」我倒有這個興趣，在

我好壞的時候，我常常是一個人划到很遠的地方去，

我說個思想，根本我們還不會

相識呢，你感覺要找我啊！」

得忘記回頭時，你趕去

一次面不可的時候，我願意接受你這

一個新的提議，我不再堅持過去的不準備

見面的方法，我安排，你一定也同意我

說的是不是？

「我反對雜貨店或电影院作一點

被此拿點東西作互相辨認的標記，

然粉墨登場地見面的那種活劇，那是

太俗氣了，如果我們真要見面的話，應

該採取一種別致的和有意思的方式，你

聽了。（六五）

找我好不好？寧可找不到時，轉回來！我說個思想，根本我們還不會相識呢，你感覺要找我啊！」

得忘記回頭時，你趕去一次面不可的時候，我願意接受你這

一個新的提議，我不再堅持過去的不準備

見面的方法，我安排，你一定也同意我

說的是不是？

「我反對雜貨店或电影院作一點

被此拿點東西作互相辨認的標記，

然粉墨登場地見面的那種活劇，那是

太俗氣了，如果我們真要見面的話，應

該採取一種別致的和有意思的方式，你

聽了。（六五）

說的是不是？

「我反對雜貨店或电影院作一點

被此拿點東西作互相辨認的標記，

然

